

## **Начало положено: в Екатеринбурге состоялся Autodesk 3D Форум «Технологии для инноваций»**

**Екатеринбург, 19 сентября 2008 года — Autodesk в России и СНГ объявляет об успешном проведении в Екатеринбурге первого регионального 3D Форума под девизом «Технологии для инноваций».**

**17 сентября в Екатеринбурге компанией Autodesk было проведено 3D Форум-Урал – первый из серии региональных мероприятий Autodesk, запланированных на осень 2008 года. 3D Форум собрал более 550 специалистов: архитекторов, конструкторов, инженеров и дизайнеров.**

Autodesk 3D Форум стал первым столь масштабным мероприятием организованным в столице Урала для промышленных предприятий и проектных институтов. Сегодня уже более 1000 предприятий и организаций региона используют решения Autodesk, здесь работают 9 авторизованных партнеров компании, учебные центры, активно развивается сотрудничество с вузами.

«Задачу Форума Autodesk видит в том, чтобы стать ближе к своим пользователям на Урале, донести информацию и передовые технологии, — говорит Александр Тасев, региональный директор Autodesk в России и СНГ. — На Форуме мы рассказали и показали, как технологии Autodesk в различных отраслях помогают архитекторам, инженерам, конструкторам и дизайнерам Урала преобразовывать и улучшать окружающий нас мир, повышать производительность, выпускать более качественные проекты и инновационные изделия».

В программе Форума было выделено 3 секции:

- Решения для машиностроительных отраслей промышленности
- Решения для архитектуры и строительства
- Дизайн и спецэффекты

Секции представили ведущие специалисты Autodesk в России и СНГ и руководители соответствующих направлений. Впервые в секции дизайна выступили специалисты постпродакшен студии EyeScream. Дмитрий Широков, супервайзер EyeScream рассказал, как технологии Autodesk помогли в создании спецэффектов для фильма Тимура Бекмамбетова «Особо опасен».

В течение всего дня работала выставка авторизованных партнеров Autodesk, на которой участники смогли пообщаться со своими поставщиками, получили консультации по вопросам приобретения, внедрения, технической поддержки и обучения специалистов. Специалисты из компаний-партнеров продемонстрировали работу новых программных продуктов Autodesk и ответили на вопросы по функционалу.

«Очень рад проведению этой конференции в Екатеринбурге. Прекрасная организация, интересная подача материала, познавательная демонстрация Revit-серии» - так отозвался о Форуме Владимир Курицын, начальник бюро САПР ОАО «Уралэлектромедь»

В рамках 3D Форума прошла пресс-конференция, где первые лица компании, Александр Тасев и Леонид Шугуров, рассказали о глобальных тенденциях и их влиянии на предприятия уральского региона, на технологии проектирования и жизнь каждого человека. Кроме того, были подняты темы о развитии бизнеса Autodesk в регионах, озвучены планы о намерении открыть офис Autodesk в Екатеринбурге и в Сибири.

В завершении 3D Форума-Урал выступил Леонид Шугуров, директор по региональному развитию Autodesk в России и СНГ. В своем обращении к гостям и участникам он рассказал о том, как Autodesk видит свою роль в регионе и на основе каких критериев предприятия региона могут выбрать наиболее подходящего для себя поставщика решений Autodesk. Леонид так же еще раз подчеркнул желание Autodesk нести инновации в промышленность региона, предлагать предприятиям Урала самые современные технологии проектирования.

## **О компании Autodesk**

Autodesk — это крупнейший в мире поставщик программного обеспечения (САПР) для промышленного и гражданского строительства, машиностроения, рынка средств информации и развлечений.

Начиная с выпуска AutoCAD в 1982 году, компанией Autodesk был разработан широчайший спектр решений для создания цифровых прототипов, позволяющих архитекторам, инженерам, конструкторам испытывать свои идеи до их реализации. Сейчас более 9 млн. пользователей по всему миру применяют ведущие 2D и 3D технологии Autodesk для визуализации, моделирования и анализа поведения разрабатываемых конструкций на ранних стадиях проектирования. Модель можно не просто увидеть на экране, но и испытать ее. Благодаря этому экономятся время и средства, повышается качество, и рождаются инновационные решения.

Autodesk основана в 1982 году, штаб-квартира компании расположена в Сан-Рафаэле (Калифорния, США). Представительство Autodesk в России и странах СНГ находится в Москве. Решения Autodesk продают, интегрируют и поддерживают 5 дистрибьюторов, 110 партнеров, более 70 учебных центров.

Более подробная информация об Autodesk на сайте [www.autodesk.ru](http://www.autodesk.ru)